

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 4 апреля 1978 г.

№ 53 (12683)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СТРОИТЕЛЯМ, РАБОТНИКАМ ПРОЕКТНЫХ, МОНТАЖНЫХ И ПЛАНИРУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НЕОБХОДИМО СОСРЕДОТОЧИТЬ УСИЛИЯ, СРЕДСТВА И РЕСУРСЫ ПРЕЖДЕ ВСЕГО НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ, АКТИВНЕЕ ВЕСТИ РЕКОНСТРУКЦИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ДОБИВАТЬСЯ УСКОРЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И СНИЖЕНИЯ ЕГО СТОИМОСТИ, ШИРЕ ВНЕДРЯТЬ МЕТОД БРИГАДНОГО ПОДРЯДА. ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО НА 1978 ГОД И В ПЛАНЕ ПЯТИЛЕТКИ, ДОЛЖНО БЫТЬ ПОСТРОЕНО В СРОК И КАЧЕСТВЕННО!

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

КОММУНИСТЫ— В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

СТАРТ второго квартала решающего года пятилетки трудящиеся нашего района ознаменовали новым подъемом трудовой и политической активности. Люберчане с воодушевлением готовятся к коммунистическому субботнику, посвященному 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Наша молодежь широко развернула соревнование за достойную встречу XVIII съезда ВЛКСМ.

Важной вехой в жизни советского народа станет принятие Конституций союзных республик.

Мысли и чувства, которые вызывает у люберчан проект Основного Закона Советской России, можно выразить емким и лаконичным словом: одобряем! Трудящиеся хорошо понимают, что залог полного осуществления нашей Конституции — самоотверженный труд. И отвечают на заботу партии и Советского государства о благе народа, о развитии и углублении социалистической демократии новым рвением.

Конституционное закрепление роли Коммунистической партии как политического ядра, ведущей и направляющей силы нашего общества повышает ответственность каждой парторганизации, каждого коммуниста за дела своего коллектива, обязывает членов партии удвоить свои усилия по мобилизации трудящихся на достижение все новых высот эффективности и качества работы, показывать примеры трудовой доблести.

Передовая швейнотористка объединения «Спецоджда» Г. Я. Пономарева именно так понимает партийную обязанность — быть впереди. Галина Яковлевна взяла обязательство выполнить за пятилетку десять годовых норм. И уверенно идет к намеченной цели. В нынешнем году замечательная труженица даже внесла коррективы в обязательство: личную пятилетку она намерена завершить не к 1 июля, как предполагала ранее, а к 11 июня — Дню работников легкой промышленности.

Коммунистка Л. Миронова — доярка ГПЗ «Петровское» вместе со своей напарницей К. Перьковой также приняла напряженные обязательства — довести валовой надой до 500 тонн, получить от каждой из закрепленных коров по 5800 кг молока. Герой Социалистического Труда вязальщица Косиного объединения В. Якушина, ее подруги по работе А. Захарова и Р. Хромова решили выполнить к Дню Конституции СССР личную четырехлетку.

Молодая коммунистка В. Коршоноква возглавила движение молодежи за досрочное выполнение заданий трех и более лет к юбилею ВЛКСМ.

Ценность этих инициатив не только в том прямом эффекте, который они обеспечивают. Главное — они служат ориентиром для всех трудящихся, говорят о безграничных возможностях человека, вооруженного идейной убежденностью и мастерством.

В ходе социалистического соревнования у всех его участников воспитываются и укрепляются убежденность, чувство ответственности за судьбу планов и обязательств. И чем шире масштабы, тем ярче накал трудового соперничества, тем выше его воспитательная роль.

Вот почему так важно сейчас партийным организациям усилить работу по распространению патристических починов. Для этого необходимо использовать все формы и методы идеологической работы, средства наглядной агитации. Пример передовиков подобно маяку должен освещать дорогу к высшей эффективности и качеству работы труженикам всех участков производства. Следует всячески пропагандировать конкретный опыт, передовые приемы труда правофланговых.

Неопенимую роль в этом процессе могут и должны сыграть наши наставники, руководители низовых производственных звеньев. Необходимо обобщать и широко использовать опыт таких умелых воспитателей, как бригадиры Герой Социалистического Труда А. Макареца (завод имени Ухтомского), Герой Социалистического Труда М. Е. Головастикова (совхоз имени Горького), А. Коваленко (СМУ-1 треста «Обсострой» № 2), Е. Прияшникова (колхоз имени Ленина) и многие другие.

«Долг коммунистов», — говорится в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, — быть всегда и во всем впереди, возглавлять борьбу за повышение эффективности и качества, добиваться общего подъема, выступать активными организаторами и воспитателями масс! Эти слова должны стать руководством к действию для каждого члена ленинской партии.

ПОЗЫВНЫЕ ПРАЗДНИКА ТРУДА



ЗА СЧЕТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Коллектив завода по ремонту дорожных машин успешно справился с программой первого квартала. За три месяца выпущено продукции на 158 тысяч рублей, на две тысячи больше, чем за тот же период прошлого года. Это достигнуто за счет роста производительности труда. В этом году она увеличится по сравнению с прошлым годом на 4 процента. Кстати, по росту производительности труда завод держит второе место в республиканском тресте «Росремдормаш».

На предприятии много внимания уделяется увеличению объема «ходовых» изделий, освоению новой продукции. В первом квартале налажено производство кранов с электроподогревателями, которые

предназначены для работы на асфальтобетонных заводах. Автоматическое устройство, смонтированное на механизмах, и подогреватели позволяют обеспечить непрерывный технологический процесс на асфальтобетонных предприятиях.

Труженики нашего завода готовы на высоком уровне провести коммунистический субботник. Определены объемы работ, до каждого доведено конкретное задание. В день субботника будет выпущено продукции примерно на 6 тысяч рублей. Работники заводуправления займется благоустройством территории, посадкой саженцев деревьев и кустарника, разбивкой клумб.

Ю. СИДОРОВ, директор завода по ремонту дорожных машин.

Разноцветные нити, переплетаясь между собой, создают узор на ковре. Но прежде чем попасть в ткацкий станок, пряжа должна пройти технологическую обработку в красильном цехе. Красшение — дело тонкое, требует больших теоретических знаний, практических навыков. Успешно справляется со своими обязанностями инженер-колорист

В. В. Бабченко. На ковровом комбинате она 13 лет. У себя в лаборатории Валентина Васильевна приготавливает рецепты для крашения волокон, дает рекомендации и советы работникам красильного цеха как лучше, эффективнее использовать красители. В. В. Бабченко ведет активную общественную работу, она — член цехового комитета профсоюза. В. В. Бабченко примет активное участие в коммунистическом субботнике.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

СЛОВО И ДЕЛО ВСЕ КАК ОДИН

Делом подкрепляют социалистические обязательства работницы Люберецкого молокозавода. 30 марта они завершили программу первого квартала по реализации продукции. Сверх плана выпущено молочных изделий на 40 тысяч рублей.

В достигнутых успехах огромная заслуга правофланговых соревнования. В трудовом соперничестве высоких результатов добилась бригада Н. А. Китаевой. Благодаря умелому использованию оборудования, продуманной организации труда она увеличила производство фасованного творога к уровню прошлого года на 20 процентов.

Высокопроизводительно используют оборудование операторы

бригады А. Г. Лазаревой. Сменное задание они выполняют на 115—120 процентов. В результате бригада выпускает расфасованного молока в пакетах на 62 процента больше прошлого года.

В ходе соревнования рождается новая творческая инициатива трудовых коллективов. Рабочие и работницы цеха по выпуску сыровозвращенных изделий и сметаны образно исполнили план трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР. И слово не расходится с делом. Коллектив цеха опережает контрольные цифры трех лет пятилетки на три месяца.

А. МИХАЙЛОВ.

Тщательно готовится к празднику труда коллектив комбината производственных предприятий Союзгазпрома. Создан штаб по проведению субботника, определены объемы работ. В день коммунистического субботника будет выпущено строительных деталей для сооружаемых объектов на 11 тысяч рублей. В фонд десятой пятилетки планируется перечислить не менее 2,5 тысячи рублей.

Основы для высокопроизводительной работы людей в «красную субботу» закладываются в эти дни. Особенно высокопроизводительно трудятся коллектив бетонного цеха, где начальником Олег Геннадиевич Митрофанов. Основы новой техники, производственный стали выпускать больше продукции.

В целом комбинат, преодолев отставание, допущенное в январе-феврале, успешно выполнил квартальную программу по объему производства валовой продукции. Настрой у людей повислая. На коммунистический субботник выйдут все как один.

Н. БУШМАКИНА, начальник планового отдела.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ ПЯТИЛЕТКИ — К 7 ОКТЯБРЯ

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ ВЫПОЛНЯЕТСЯ УСПЕШНО

Поддержав почин москвичей, решивших завершить план трех лет пятилетки к 7 октября — Дню Советской Конституции, животноводы совхоза «Белая Дача» с самого начала трудового года активно развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий. В коллективах обеих ферм с помощью специалистов изучен опыт минцев, внедрены лицевые счета эффективности. Стала более ясной картина, из чего складываются успехи животноводов, ужесточился учет кормов, расходовемых трудозатрат, энергоресурсов, повысилась ответственность каждого за дела коллектива. И вот результат: 20 марта квартальный план по сдаче мяса государству был успешно завер-

шен. Выиграно 10 дней! А к концу квартала сверх плана государство получило от белодачинец около 100 тонн сверхплановой свинины. Пока еще плановый отдел не получил сведений от коллектива второй фермы, чтобы подсчитать достигнутые среднесуточные привесы — взвешивание животных здесь проводилось позже. А вот первая ферма уже порадовала успехом: среднесуточный привес свиней здесь составил 535 граммов. Этот показатель превысил плановое задание. В ходе социалистического соревнования выявляются передовые операторы свиноводства. Среди них Лидия Тимофеевна Мельникова, Владимир Ильич Яхин, Анна Лаврентьевна Савичева,

Александра Иосифовна Топилина и другие. Большие надежды возлагают животноводы совхоза «Белая Дача» на коммунистический субботник. Этот день решено сделать на фермах днем ударного высокопроизводительного труда. В субботнике примут участие 160 человек. Рабочие основных профессий будут трудиться на фермах. Специалисты и служащие займется благоустройством территории, примыкающей к животноводческим помещениям и кормоцеху. 22 апреля планируется произвести 15 т свинины на свиномолочных кормах. В фонд десятой пятилетки будет перечислено 800 рублей.

А. ЯКОВЛЕВ.

ПРАЗДНИК В ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ

ФОТОРЕПОРТАЖ

Он назывался «Люберецкая весна» и состоялся в воскресенье, 26 марта. В 9 часов утра по Октябрьскому проспекту и другим улицам города проехали русские тройки со сказочными персонажами и всадники. Три Богатыря — Илья Муромец, Добрыня Никитич и Алеша Попович объявили о начале праздника; (верхний снимок).

А в парке играли духовые оркестры, работали передвижные эстрады. На одной из них, сделанной в виде русской лачки, можно было увидеть Бабу-Ягу и Емелю, на других — выступали коллективы художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры, совхоза «Белая Дача», ДК Томлянской птицефабрики, поселка Дзержинского, завода им. Ухтомского, клуба «Алмаз». Это было яркое зрелище. Самостоятельные артисты, одетые в яркие, красочные костюмы, исполняли хоревые песни, пляски, сольные номера. В концерте принимали участие и зрители. За смелость им вручали призы.

Выступали и Дед-Мороз, Снегурочка, скоморохи (средний снимок), Зима, Весна. Они встретились и расстались — Весна вступила в свои права и приняла от Зимы русский караван.

Присутствующих поздравил с праздником Весны председатель исполкома Люберецкого городского Совета К. Д. Калинин.

В парке работали аттракционы. Особенно весело было у столба сюрпризов. Желаящие принять участие в этом старинном аттракционе оказались немало.



На открытой веранде собрались любители спортивных игр и состязаний: бокса, борьбы, перетягивания каната. Победителям вручались призы — вятские игрушки, матрешки, музыкальные инструменты.

Нарядной была ярмарка. Здесь можно было попить душистого чая из самовара, полакомиться горячими блинами, купить различные товары, их на ярмарку привезли торговые предприятия города.

Особенно много народа со-

орвалось в книжных рядах. Многие сделали удачные покупки.

Весело было в этот день в парке. Он был украшен разноцветными шарам, хлоплушками, красочными транспарантами. В одном из уголков парка много детей и взрослых собралось вокруг баяниста (нижний снимок). В праздничном концерте приняли участие и артисты Мосестрады.

М. ЕЛОВСКАЯ.

В ИСПОЛНОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

ОСТОРОЖНО: ПАВОДОК!

На дворе весна. Скоро вскроются реки и озера.

Для проведения оперативных мер по подготовке к весеннему паводку 1978 года принято решение об утверждении комиссии из 16 человек под руководством Н. Г. Иванова — первого заместителя председателя исполкома Люберецкого горсовета.

Решение обязывает определенных должностных лиц установить контроль за зонами, в которых предполагается высокий уровень паводковых вод.

Членам совета ОСВОД — привести в готовность спасательные средства, моторные лодки. Населению, особенно школьникам, разъяснить правила поведения на воде, чтобы избежать несчастных случаев. Работникам ГАИ принять меры к ограничению скорости движения автотранспорта в местах повышенной опасности.

Решением предусматривается и ряд других предупредительных мер в связи с паводком.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах нашего города производится широкая распродажа товаров по сниженным ценам.

В продаже в большом ассортименте имеются: швейные трикотажные, галантерейные изделия головные уборы, обувь, ткани и другие товары. Цены на эти товары снижены в среднем на 40—50 проц. Подобрать на свой вкус и приобрести их вы сможете в магазине № 23 по адресу: Октябрьский пр., 197; в магазине № 7 по адресу: Люберецкий колхозный рынок; в магазине № 53 по адресу: Малаховский колхозный рынок.

Приглашаем посетить наши магазины!

ПРОМТОРГ

2-2

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЖКО, ЖКК, ДОМОУПРАВЛЕНИЙ!

При оттаивании грунта в весенний период возможна деформация подземных газопроводов и особенно в пучнистых грунтах.

Из лопнувшего газопровода газ может распространиться по талому грунту, коммуникациям в подвалы, подполья. Люберецкий трест газового хозяйства просит тщательно проверить заделку коммуникаций и состояние подвалов, а также предотвратить проникновение в подвалы посторонних людей.

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства. 3-3

ПРИГЛАШАЕМ НА СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ

Люберецкий совет по туризму приглашает люберчан провести свой отпуск в живописном ущелье у горной реки Хулхулау в 50 км от г. Грозного на турбазе «Бенной».

За время 20-дневного пребывания на турбазе туристы познакомятся с достопримечательностями г. Грозного, столицей Осетии г. Орджоникидзе, проедут по Военно-Грузинской дороге к высокогорному селению Казбеги.

Кроме чудесных альпийских лугов и многочисленных исторических памятников, туристы увидят Эмшинскую ГЭС и старейшие гидротехнические сооружения на реке Терек.

Стоимость путевки с проездом в оба конца 165 рублей. Адрес: Люберцы, Театральная, 2. Совет по туризму. Телефоны: 554-10-73, 553-19-44.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Люберецкий продторг с 4 апреля проводит месячник по сбору стеклбанок.

Сдавайте банки в наши магазины и приемные пункты!

ПРОМТОРГ.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 4 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Книга в твоей жизни».
- 9.25 «На золотом дне». Сплетка.
- 14.30 «Твой труд — твоя высота».
- 15.25 «Наш сад».
- 15.55 «Гражданином быть обязан».
- 16.25 Концерт.
- 17.15 «Настречу XVIII съезду ВЛКСМ».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «В каждом рисунке — солнце».
- 18.30 Концерт.
- 19.00 «Магнитное притяжение».
- 19.30 Программа телевидения Венгерской Народной Республики.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Алкоголизм, Беседы врача».
- 22.00 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 Реклама.

- 19.45 «Один день бригады».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.45 «Песня далекая и близкая».
- 21.45 «Международный день театра».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Документальный фильм.
- 19.15 «За экономию и бережливость».
- 19.45 «Музыкальный киоск».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Беседы о проектах Конституций союзных республик».
- 21.00 Ю. Казаков — Рассказы.
- 21.30 «Сокол в орлином гнезде». Фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 5 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Настречу XVIII съезду ВЛКСМ».
- 9.40 «Они были первыми». Фильм.
- 11.15 «Клуб кинопутешественников».
- 14.30 Документальный фильм.
- 15.30 «По музеям и выставочным залам».
- 15.55 «Отзовитесь, горнисты!».
- 16.25 «Жизнь науки».
- 16.55 «Музыкальные вечера для юношества».
- 18.00 Новости.

- 18.15 Продолжения «Музыкальных вечеров для юношества».
- 18.55 «Спортлото».
- 19.05 «О проектах Конституций союзных республик».
- 19.30 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — Сборная Финляндии.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Мастера искусства».
- 22.45 «Ц. Пули — Падектатри».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 «Горизонт».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Подмосковье».
- 21.00 Концерт.
- 22.40 М. Ашманов — «Первый учитель».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Спортивная программа.
- 19.30 По юным писателям.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Научно-популярные фильмы.
- 21.30 «Сокол в орлином гнезде». Фильм. 2-я серия.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТРАНСИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЭТА ОПАСНАЯ ДВЕРЬ НА БАЛКОНЕ» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «САНГАМ» (2 серии) — 17-15, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ» — 11, 15, 19; «ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ» — 13, 17, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ВРЕМЯ ЖИТЬ — ВРЕМЯ ПОБИТЬ» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1-2.

Отдел инсон и общественные приемы — 553-27-07
Отдел кадров и охраны здоровья — 553-14-72
Отдел промышленности — 553-27-35
Отдел сельского хозяйства — 553-26-83
Отдел культуры — 553-27-31
Отдел транспорта, бухгалтер — 553-24-65

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150

Редактор П. В. СПИРОВ.